
ГОЛОВНА МОБІЛІЗАЦІЯ МОБІЛІЗАЦІЯ ЧОЛОВІКІВ ПІСЛЯ 50 РОКІВ: КОГО МОЖУТЬ ПРИЗВАТИ З 1 ЧЕРВНЯ І ДЕ ВОНИ СЛУЖИТИМУТЬ

Мобілізація чоловіків після 50 років: кого можуть призвати з 1

червня і де вони служитимуть

17:02, 31.05.26

З 1 червня в Україні продовжує діяти загальна мобілізація: призову підлягають військовозобов’язані

чоловіки від 25 до 60 років. Це стосується і чоловіків старше 50 років, якщо вони придатні до служби

за висновком військово-лікарської комісії, не мають відстрочки, бронювання чи інших законних

підстав для звільнення від мобілізації.

Водночас для цієї вікової категорії на практиці часто враховують стан здоров’я, професійний досвід і

можливість виконувати завдання не на передовій. Про це пише 24 канал.

В Україні воєнний стан і загальна мобілізація продовжені до 2 серпня 2026 року. У цей період мобілізації

підлягають чоловіки призовного віку, зокрема військовозобов’язані від 25 до 60 років. Окремої заборони

на призов чоловіків після 50 років законодавство не передбачає.

Чоловіки віком 50+ можуть бути мобілізовані на загальних підставах. Рішення щодо кожної людини

ухвалюють індивідуально. Передусім враховують висновок військово-лікарської комісії, наявність

військово-облікової спеціальності, попередній досвід служби, професійні навички, а також актуальні

потреби Збройних сил України.

Важливим фактором є і відсутність законних підстав для відстрочки. Якщо чоловік має оформлене

бронювання, право на відстрочку за сімейними обставинами, станом здоров’я або з інших передбачених

законом причин, його не можуть мобілізувати без урахування цих обставин.

Попри те, що чоловіки після 50 років формально підлягають мобілізації так само, як і інші

військовозобов’язані, на практиці їх не завжди направляють до бойових підрозділів. Часто таких

військовослужбовців залучають до служби у частинах забезпечення, логістичних, адміністративних або

тилових структурах.

У таких підрозділах можуть бути потрібні фахівці з водіння, ремонту техніки, зв’язку, медицини, обліку,

охорони, господарського забезпечення чи організації роботи підрозділів. Тобто значення має не лише вік,

а й те, яку користь конкретна людина може принести армії з урахуванням свого досвіду та стану здоров’я.

Єдиного правила, куди саме направляють чоловіків віком 50+ або 55+, немає. Остаточне рішення залежить

від висновку ВЛК, потреб конкретної військової частини, наявної спеціальності та фізичних можливостей

військовозобов’язаного.

Підстави для відстрочки або звільнення від мобілізації для чоловіків після 50 років такі самі, як і для інших

військовозобов’язаних. Йдеться, зокрема, про непридатність до військової служби за станом здоров’я,

наявність бронювання, утримання трьох і більше неповнолітніх дітей або постійний догляд за людиною з

інвалідністю.

Коли військовослужбовець досягає граничного віку перебування на службі – 60 років, він підлягає

звільненню. Це правило діє навіть у тому випадку, якщо людину мобілізували незадовго до досягнення

цього віку.

Водночас українці, яким уже виповнилося 60 років, можуть служити добровільно. Для цього передбачена

можливість укласти контракт строком на один рік. Така процедура не є автоматичною і потребує окремого

погодження.

Спочатку командир військової частини, до якої звернулася людина, повідомляє територіальний центр

комплектування та соціальної підтримки про необхідність медичного огляду. Після проходження ВЛК і

підтвердження придатності кандидатуру мають погодити у Генеральному штабі ЗСУ.

Після цього формується особова справа у 1-му центрі рекрутингу Сухопутних військ. Лише після

проходження всіх необхідних етапів можливе остаточне оформлення контракту на військову службу.

Нагадаємо, попри активні обговорення, від початку літа правила мобілізації суттєво не зміняться. Як і

зараз, мобілізація стосуватиметься чоловіків віком від 25 до 60 років, які перебувають на військовому

обліку та не мають законних підстав для відстрочки.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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